

दैनिक

रोकथोक लेखनी

(R)

खबरें बे-रोकटोक

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

उपमुख्यमंत्री-देवेन्द्र फड़णवीस ने काशीगांव पुलिस स्टेशन का किया उद्घाटन...

एमबीवीवी बेड़े में 25 वाहन शामिल

मुंबई: उपमुख्यमंत्री-देवेन्द्र फड़णवीस, जो राज्य के गृह मंत्री भी हैं, ने गुरुवार दोपहर को नव निर्मित काशीगांव पुलिस स्टेशन का वर्चुअल उद्घाटन किया। नवीनतम जोड़ के साथ मीरा भयंदर-वसई विरार (एमबीवीवी) पुलिस आयुक्तालय क्षेत्र के तहत पूर्ण पुलिस स्टेशनों की संख्या अब 18 हो गई है। काशीगांव पुलिस स्टेशन मीरा भयंदर नगर निगम (एमबीएमसी) के स्वामित्व वाली संपत्ति के भूतल पर किराये के आधार पर स्थापित किया गया है। सरकार ने अक्टूबर, 2020 में ठाणे और पालघर पुलिस के मौजूदा ग्रामीण प्रारूप को एक संयुक्त एमबीवीवी तक बढ़ा दिया था।



निर्माणधीन थे। इसके अलावा आर्थिक अपराध शाखा के तहत विभिन्न प्रकार की धोखाधड़ी और वित्तीय धोखाधड़ी से निपटने के लिए मानव बल इकाई, मादक द्रव्य निरोधक सेल, आतंकवाद विरोधी दस्ते और विशेष टीमों सहित कई नई शाखाओं की शुरुआत की गई। “नव निर्मित काशीगांव पुलिस स्टेशन न केवल काशीमीरा पुलिस स्टेशन पर बोझ कम करेगा बल्कि नागरिकों की सुविधा भी बढ़ाएगा।”

पुलिस आयुक्त-मधुकर पांडे ने कहा काशीमीरा पुलिस स्टेशन के अधिकार क्षेत्र से अलग होकर, जो 29.90 वर्ग किमी के क्षेत्र को कवर करता है, काशीगांव इकाई 20 वर्ग

किमी क्षेत्र पर नियंत्रण रखेगी, जिससे उनके काशीमीरा समकक्षों के पास केवल 9.90 वर्ग किमी का क्षेत्र रह जाएगा। 3170 गैर-संज्ञेय मामलों के अलावा, 2023 में काशीमीरा पुलिस स्टेशन में विभिन्न प्रकार के अपराधों से संबंधित 849 एफआईआर दर्ज की गई। काशीगांव पुलिस स्टेशन का नेतृत्व वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक-राहुल कुमार पाटिल करेंगे इस अवसर पर जिला योजना और विकास परिषद (डीपीडीसी) द्वारा प्रदान किए गए धन के आधार पर पच्चीस नए वाहनों-विशेष रूप से गश्ती जीपों को एमबीवीवी पुलिस के मौजूदा बेड़े में शामिल किया गया।

एमबीवीवी की शुरुआत 13 पुलिस स्टेशनों, दो यातायात इकाइयों और कुछ अन्य शाखाओं सहित सीमित जनशक्ति और संसाधनों के साथ हुई। जबकि पिछले तीन वर्षों में एक और यातायात इकाई और अचोले, मांडवी, पेल्हार और नायगांव सहित चार नए पुलिस स्टेशन जोड़े गए थे, काशीगांव पुलिस स्टेशन सहित दो और

सीबीआई ने 1.5 लाख रुपये रिश्वत मामले में दो सीजीएसटी अधिकारियों को पकड़ा



मुंबई: केन्द्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) ने एक सेवा कर मामले को 'निपटाने' के लिए कथित तौर पर 1,50,000 रुपये की रिश्वत मांगने और स्वीकार करने के आरोप में नवी मुंबई के बेलापुर स्थित सीजीएसटी और सीएक्स डिविजन कके दो अधिकारियों को गिरफ्तार किया है, एक अधिकारी ने कहा। शुक्रवार को यहां, आरोपियों की पहचान सहायक आयुक्त सीजीएसटी सुहास सी. भालेराव और इंस्पेक्टर सीजीएसटी शुभम डी. महापात्र के रूप में हुई, दोनों उपग्रह शहर में बेलापुर कार्यालय में स्थित थे।

सुप्रीम कोर्ट ने ईवीएम के काम करने के तरीके पर दायर याचिका को सुनने से किया इनकार

चुनाव आयोग को मिली बड़ी राहत...

सुप्रीम कोर्ट ने इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीन (ईवीएम) के कामकाज में अनियमितताओं का आरोप लगाने वाली याचिका पर शुक्रवार यानी 15 मार्च को विचार करने से इनकार करते हुए कहा, “हर पद्धति के अपने सकारात्मक और नकारात्मक पक्ष होते हैं।” जस्टिस संजीव खन्ना, जस्टिस दीपाकर दत्ता और जस्टिस ऑगस्टीन जॉर्ज मसीह की बेंच ने कहा कि ये अदालत कई याचिकाओं की पहले ही कई मौकों पर पड़ताल कर चुकी है और ईवीएम के कामकाज से संबंधित विभिन्न मुद्दों पर विचार कर चुकी है। बेंच ने याचिकाकर्ता नंदिनी शर्मा से कहा, “हम कितनी याचिकाओं



पर विचार करेंगे? हाल ही में, हमने वीवीपीएटी से संबंधित एक याचिका पर विचार किया था। हम धारणाओं पर नहीं चल सकते। हर पद्धति के अपने सकारात्मक और नकारात्मक पक्ष होते हैं। क्षमा करें, हम अनुच्छेद 32 के तहत इस पर विचार नहीं कर सकते।” बेंच ने आदेश में कहा कि याचिका में उठाए गए मुद्दे की सुप्रीम कोर्ट ने विभिन्न याचिकाओं में पड़ताल की है। जस्टिस खन्ना ने कहा कि अदालत ने इस मुद्दे पर 10 से ज्यादा मामलों की पड़ताल की है।

मनपा के सभी अस्पताल आधुनिक सुविधाओं से लैस होंगे

नायर अस्पताल के विस्तारित भवन से मरीजों को गुणवत्तापूर्ण स्वास्थ्य सुविधाएं मिलेंगी- शिंदे

मुंबई : मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने कहा कि नागरिकों के जीवन में सकारात्मक बदलाव लाने के लिए सरकार कई स्तरों पर काम कर रही है। नागरिकों को बेहतर सुविधाएं उपलब्ध कराने के लिए विभिन्न परियोजनाएं क्रियान्वित की जा रही हैं। नागरिकों के जीवन आरामदायक बनाने के लिए सरकार बुनियादी सुविधाएं शुरू कर रही है।

मुंबई सेंट्रल स्थित नायर डेंटल कॉलेज एवं अस्पताल के विस्तारित भवन का उद्घाटन करने के बाद वे बोल रहे थे. मुख्यमंत्री ने कहा कि नायर अस्पताल के विस्तारित भवन से मरीजों को गुणवत्तापूर्ण स्वास्थ्य सुविधाएं मिलेंगी, यह 11 मंजिल वाली एक बहुत विशाल इमारत है। मनपा के सभी अस्पताल आधुनिक सुविधाओं से लैस होंगे। केईएम अस्पताल में बंद पड़े छह वाडों की मरम्मत के बाद यह वाई मरीजों की सेवा के लिए तैयार है।



इससे बिस्तरों की संख्या 360 बढ़ गई है। नायर हॉस्पिटल के निर्माण में 20 करोड़ रुपये की बचत भी हुई है. शिंदे ने आगे कहा, की जीरो प्रिस्क्रिप्शन 'नीति के जरिए मुफ्त दवा उपलब्ध कराई जा रही है। इसके लिए 3 हजार किलो रुपये का प्रावधान किया गया है. दवाओं के लिए इतना बड़ा प्रावधान करने वाली



मुंबई दुनिया की पहली नगर पालिका है। एक साल में स्वास्थ्य व्यवस्था को मजबूत करने के लिए 7 हजार करोड़ रुपये खर्च किये गये हैं. 150 साल में 12 हजार बेड थे, सरकार ने 150 साल में 5 हजार बेड बढ़ा दिए हैं। खर्च के अनुरूप मनपा की आय भी बढ़नी चाहिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि शहर में एक 'अर्बन फॉरेस्ट' बनाया जाएगा और सी कोस्ट रोड के पास लगभग 300 एकड़ क्षेत्र में एक विश्व स्तरीय 'सेंट्रल पार्क' बनाया जाएगा।

तटरक्षक बल के दो कर्मचारी अपने सहकर्मी की बेटी से बलात्कार करने के आरोप में गिरफ्तार

मुंबई : भारतीय तटरक्षक बल के दो कर्मचारियों को मुंबई में अपने सहकर्मी की 15 वर्षीय बेटी के साथ कथित तौर पर बलात्कार करने के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। पुलिस के एक अधिकारी ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। अधिकारी ने बताया कि यह घटना पिछले साल 17 अक्टूबर को महानगर के एक उत्तरी उपनगर में इन दोनों आरोपियों में से एक के घर पर हुई। अधिकारी ने बताया कि पीड़िता दसवीं कक्षा की छात्रा है जबकि आरोपियों की उम्र 30 और 23 साल है। कथित यौन उत्पीड़न वाले दिन पीड़िता अपनी कोचिंग क्लास से लौटी थी और उस दौरान वह अपने घर पर अकेली थी क्योंकि उसकी मां, छोटी बहन और भाई एक समारोह में गए हुए थे, जबकि उसके पिता रात की ड्यूटी पर थे। उसी आवास परिसर में रहने



वाला 30 वर्षीय आरोपी कथित तौर पर उसके घर आया और पीड़िता से कहा कि उसकी पत्नी ने उसे कुछ काम के लिए अपने घर बुलाया है। आरोपी के बुलाने पर छात्रा को भी थोड़ा भी संदेह नहीं हुआ क्योंकि दोनों परिवार एक-दूसरे को अच्छी तरह से जानते थे और उनके बीच अच्छे संबंध थे। अधिकारी ने बताया कि जब पीड़िता आरोपी के फ्लैट में पहुंची तो पहले से ही वहां मौजूद दूसरा व्यक्ति पीड़िता का मुंह बंद करके उसे कक्ष में ले गया। अधिकारी ने बताया कि इसके बाद दोनों ने कथित तौर पर लड़की के साथ बलात्कार किया।



संपादकीय / लेख



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

एक देश... एक चुनाव

पूर्व राष्ट्रपति राम नाथ कोविंद की अध्यक्षता वाली एक उच्चस्तरीय समिति, जिसकी स्थापना सरकार के तीनों स्तरों पर एक साथ चुनाव की संभावनाओं का अध्ययन करने के लिए की गई थी, उसने सर्वसम्मति से इस विचार का समर्थन किया है और गुरुवार को राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू को भेजी गई रिपोर्ट में इसकी अनुशंसा की है। केंद्र और राज्य स्तरों पर सरकार बनाने के लिए चुनाव अलग-अलग समय पर होते हैं और एक साथ चुनाव कराने का विचार भी नया नहीं है।

आजादी के बाद शुरूआती वर्षों में लोक सभा और राज्यों की विधान सभाओं के चुनाव एक साथ होते थे। यानी मूल विचार यह है कि संविधान में संशोधन के जरिये एक साथ चुनाव की व्यवस्था बन सके और इसे चुनाव प्रक्रिया का स्थायी गुण बनाया जा सके। एक साथ चुनाव कराने की बात सैद्धांतिक तौर पर समझदारी भरी लगती है और इसकी कई वजह हैं। उदाहरण के लिए चुनावी लोकतंत्र की प्रतिस्पर्धी प्रकृति को देखते हुए निरंतर चुनाव नीतिगत बहस को प्रभावित करते हैं क्योंकि चुनावों को ध्यान में रखते हुए राज्यों तथा केंद्र में राजनीतिक दल अपने आचरण में बदलाव करते हैं।

अगर एक साथ चुनाव होंगे तो सत्ताधारी दल तथा विपक्षी दल दोनों नीतिगत मामलों पर अगले आम चुनाव होने तक ठोस तरीके से काम करेंगे। इससे अनिश्चितता कम होगी और वृद्धि को गति प्रदान करने में मदद मिलेगी। पैल ने जो तकनीकी काम प्रस्तुत किया है वह दिखाता है कि वृद्धि, मुद्रास्फीति, निवेश और सार्वजनिक व्यय के संदर्भ में एक साथ चुनाव कराने से लाभ होगा। अलग-अलग समय पर चुनाव कराने की प्रत्यक्ष राजकोषीय कीमत बहुत अधिक नहीं है लेकिन इससे उत्पन्न नीतिगत अस्थिरता शासन को प्रभावित करती है। यह विचार बेहतर है लेकिन असली चुनौती है एक ऐसी प्रणाली तैयार करना जहां एक साथ चुनाव कराए जा सकें। ऐसा इसलिए कि लोक सभा या राज्यों की विधान सभाओं के चुनाव कई बार भिन्न-भिन्न वजहों से अलग-अलग समय पर हो सकते हैं। पैल ने इस संदर्भ में यह अनुशंसा की है कि सबसे पहले राज्यों की विधान सभाओं और लोक सभा के चुनावों को सुसंगत बनाया जाना चाहिए। स्थानीय निकायों के चुनाव पहले चरण के 100 दिन के भीतर कराये जा सकते हैं। ऐसा करने के लिए समिति ने कहा है कि आम चुनाव के बाद लोक सभा की पहली बैठक एक नियत तिथि को होनी चाहिए। सभी राज्यों की विधान सभाओं कार्यकाल, इस नियत तिथि के बाद और लोक सभा के पूर्ण कार्यकाल की समाप्ति के पहले गठित सभी राज्य विधान सभाओं का कार्यकाल केवल लोक सभा के लिए अगले आम चुनाव की अवधि तक होगा। त्रिशंकु सदन या ऐसी किसी भी स्थिति में लोक सभा का अगला चुनाव केवल पिछले सदन के शेष कार्यकाल के लिए होगा। राज्यों की विधान सभाओं के नए चुनावों के मामले में नई विधान सभा केवल तब तक काम करेगी जब तक कि लोक सभा का कार्यकाल समाप्त नहीं हो जाता। सुझाई गई व्यवस्था और इसके लिए संवैधानिक प्रावधान जहां इसकी सुसंगतता सुनिश्चित करेंगे, वहीं इससे दूसरी दिक्कतें आरंभ हो जाएंगी। उदाहरण के लिए अगर सरकार लोक सभा का कार्यकाल समाप्त होने के करीब एक साल पहले विश्वास मत हार जाती है, तो विपक्ष अविश्वास मत लाना ही नहीं चाहेगा।

+91 99877 75650

editor@rookthoklekhani.com

Faisal Shaikh @faisalrookthok
#faisalrookthok

ROKTHOK
LEKHANI NEWS
KHABREIN BE ROKTOK

Watch Us On
YouTube

LIKE SHARE
COMMENT SUBSCRIBE

youtube@rookthoklekhani

चुनावी बांड मामले को लेकर शिवसेना (यूबीटी) नेता संजय राउत ने बीजेपी पर साधा निशाना...

मुंबई: शिवसेना (यूबीटी) नेता संजय राउत ने शुक्रवार को भाजपा पर गेमिंग और जुआ कंपनियों द्वारा खरीदे गए चुनावी बांड का मुख्य लाभार्थी होने का आरोप लगाया। शिवसेना (यूबीटी) नेता संजय राउत ने भारतीय जनता पार्टी पर "देश के सबसे बड़े घोटाले" में शामिल होने का आरोप लगाया। राउत के अनुसार, इस योजना में गेमिंग और जुआ कंपनियां चुनावी बांड खरीदती हैं और धन को सीधे भाजपा के बैंक खातों में भेजती हैं। "गेमिंग और जुआ निगम चुनावी बांड खरीदता है जिसे बाद में सत्तारूढ़ पार्टी के बैंक खाते में जमा किया जाता है। मेधा इंजीनियरिंग कई अनुबंधों को सुरक्षित करती है और एहसान के बदले में लाखों चुनावी बांड



खरीदती है, जिससे धन भाजपा के बैंक खाते में जाता है। वहाँ हैं ऐसी कई कंपनियां हैं जिनके लिए चुनावी बांड में पैसा खरीदा गया है और राजनीतिक दलों को हस्तांतरित किया गया है। यह देश का सबसे बड़ा घोटाला है, "राउत ने कहा। राजद सांसद मनोज झा ने कंपनियों पर हाल ही में ईडी की छापेमारी और उसके बाद बांड की खरीद के बीच संबंध का सुझाव दिया।

मनोज झा ने कहा, "लोग इसे आज ही देख रहे हैं, हर कोई इसके बारे में पहले से ही जानता था... ईडी छपा मारती है और कुछ ही घंटों के बाद चुनावी बांड खरीदे जाते हैं। किसी को इस सहसंबंध को देखना चाहिए।" मामले पर चिंता व्यक्त करते हुए राज्यसभा सांसद कपिल सिब्बल ने कहा कि चुनावी बांड के मुद्दे की जांच किसी भी जांच एजेंसी द्वारा नहीं की जाएगी। " ईडी

और सीबीआई अभी सो रहे हैं। अगर यह बात विपक्ष के खिलाफ होती तो वे कार्रवाई करते। उन्होंने नीड की गोलियों का ओवरडोज ले लिया है। आपको याद होगा क्योंकि मैं नहीं जानता, कि किसी ने (पीएम मोदी का जिक्र करते हुए) कहा था 'न खाऊंगा न खाने दूंगा। उसका क्या हुआ? किसी ने (पीएम मोदी) कहा था कि वे स्विस् बैंक से काला धन लाएंगे और लोगों के खातों में 15-15 लाख रुपये ट्रांसफर करेंगे, लेकिन ऐसा लगता है कि उन्होंने वह पैसा अपने खातों में ट्रांसफर कर लिया है। सिब्बल ने कहा, "मेरी राय में, इसकी जांच किसी भी जांच एजेंसी द्वारा नहीं की जाएगी। अब जिम्मेदारी अदालत पर है कि वह क्या करेगी और क्या कार्रवाई करेगी।"

संपत्ति कर बकाएदारों की सूची जारी... 10 कर बकाएदारों पर 147.24 करोड़ रुपये बकाया



मुंबई: मुंबई नगरीय प्रशासन के कर निर्धारण एवं संग्रहकर्ता विभाग ने संपत्ति कर वसूली के लिए सख्त कार्रवाई शुरू कर दी है। नगर पालिका ने मलमट्टा टैक्स से अब तक करीब 1200 करोड़ रुपये वसूले हैं। अभी भी है साढ़े तीन हजार करोड़ रुपये की वसूली नगर निगम प्रशासन ने संपत्ति कर के बड़े बकाएदारों के खिलाफ कार्रवाई शुरू कर दी है। प्रशासन ने 24 प्रशासनिक प्रभागों में 142 बड़े बकायादारों की सूची तैयार की है और मूल्यांकन एवं संग्रह विभाग ने संपत्ति कर वसूली के लिए नोटिस जारी करना शुरू कर दिया है। इस बीच 10 बड़े बकायेदारों पर नगर निगम का बकाया 147 करोड़ 24 लाख 72 हजार 18 रुपये तक पहुंच गया है। नगर पालिका के कर निर्धारण एवं संग्रहकर्ता विभाग ने 27 फरवरी से चालू वित्तीय वर्ष के लिए

संपत्ति कर भुगतान का ऑनलाइन वितरण शुरू कर दिया है। साथ ही नगर निगम प्रशासन ने 31 मार्च तक प्रॉपर्टी टैक्स जमा करने की अपील की है। चालू वित्तीय वर्ष में संपत्ति कर संग्रह लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए मूल्यांकन एवं संग्रह विभाग ने विभिन्न उपायों की योजना बनाई है। कर संग्रहण के लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए कर निर्धारण एवं संग्रहण विभाग कार्य कर रहा है। वित्त वर्ष 2023-24 खत्म होने में अब कुछ ही दिन बचे हैं। इसलिए बकाया वसूली के लिए बहुत ही बारीकी से प्लानिंग की गई है। विभागीय स्तर पर कार्यालय दिवसों के साथ-साथ अवकाश के दिनों में भी करदाताओं से व्यक्तिगत रूप से मुलाकात कर कर संग्रहण का कार्य जारी है। सोशल मीडिया के माध्यम से संपर्क के साथ-साथ हाउसिंग सोसायटी में फ्लैट के हिसाब से टैक्स वसूली का काम चल रहा है। लाउडस्पीकर, प्रमुख बैनर और स्थानीय केबल के माध्यम से जागरूकता के माध्यम से करदाताओं से 31 मार्च 2024 तक कर भुगतान करने की अपील की जा रही है।

एआईएमआईएम महाराष्ट्र की 6 सीटों पर लड़ेगी चुनाव

औरंगाबाद: हैदराबाद स्थित ऑल इंडिया मजलिस-ए-इत्तेहादुल मुस्लिमीन (एआईएमआईएम) राज्य की 48 लोकसभा सीटों में से कम से कम छह सीटों पर चुनाव लड़ने की योजना बना रही है, पार्टी के एक शीर्ष नेता ने शुक्रवार को यहां कहा। एआईएमआईएम के प्रदेश अध्यक्ष सैयद इम्तियाज जलील, सांसद ने कहा कि पार्टी मुंबई, छत्रपति संभाजीनगर, नांदेड़, धुले के अलावा महाराष्ट्र के पूर्वी हिस्से विदर्भ में मुस्लिम बहुल निर्वाचन क्षेत्रों में अपने उम्मीदवार उतारेगी। पार्टी द्वारा जल्द ही उनके नामों की घोषणा किए जाने की संभावना है, जो 2019 के विपरीत सभी छह संसद सीटों पर अकेले चुनाव लड़ने की उम्मीद करती है, जब वह संसदीय और विधानसभा दोनों चुनावों में प्रकाश अंबेडकर की वंचित बहुजन अघाड़ी के साथ गठबंधन में थी। उस वर्ष (2019) हुए विधानसभा चुनावों के बाद, साझेदारी टूट गई और दोनों अलग-अलग रास्ते चले गए, हालांकि एआईएमआईएम ने दो सीटें जीतीं और वीबीए को कुछ भी हासिल नहीं हुआ। 2024 के चुनावों से पहले, एआईएमआईएम ने राज्य



महा विकास अघाड़ी (MVA) और राष्ट्रीय कठ.ऊकअ में शामिल होने की खुली अपील की थी। गुट. हालांकि, सावधान MVA-कठ.ऊकअ द्वारा इसे शाही तिरस्कार दिया गया। चूंकि 2019 के लोकसभा और विधानसभा चुनावों में गैर-भगवा पार्टीयों को कथित तौर पर हुए नुकसान के बाद ज्यादातर पार्टियों को एआईएमआईएम के इरादों और साख पर संदेह है। दिलचस्प बात यह है कि 2014 और 2019 के विधानसभा चुनावों में, एआईएमआईएम ने दो-दो सीटें हासिल की थीं और पिछले लोकसभा (2019) चुनावों में, पार्टी के उम्मीदवार जलील ने औरंगाबाद सीट जीती थी, जिससे तत्कालीन अविभाजित शिवसेना के दिग्गज चंद्रकांत खैरे को करारी हार मिली थी। दो बार विधायक और 4 बार सांसद रहे।

कुर्ला में एक ट्रक ने 60 वर्षीय व्यक्ति को मार दी टक्कर... व्यक्ति की मौत!

मुंबई : कुर्ला के कमानी जंक्शन पर सोमवार की रात हिट-एंड-रन मामले में एक 60 वर्षीय व्यक्ति की कथित तौर पर हत्या कर दी गई। पुलिस के मुताबिक, सड़क पर पैदल जा रहे पीड़ित को एक ट्रक ने टक्कर मार दी. मृतक की पहचान



साकी नाका इलाके के काजुपाड़ा निवासी फारूख शेख के रूप में की

गई है। शेख मस्जिद बंदर में एक दुकान पर सेल्सपर्सन के रूप में काम करता था और आमतौर पर रात 11 बजे तक घर लौट आता था। शेख के बेटे अब्बास और उसकी मां ने उसे सोमवार को जल्दी घर लौटने

के लिए कहा था क्योंकि यह रमजान था। सोमवार रात लगभग 10.30-11 बजे, अब्बास को एक दोस्त का फोन आया, जिसने कमानी जंक्शन क्षेत्र में एलबीएस मार्ग पर घाटकोपर-सायन रोड के पास शेख की दुर्घटना के बारे में सूचित किया।

कांग्रेस नेता छगन भुजबल का बड़ा दावा, फड़नवीस के संपर्क में हैं जयंत पाटील

मुंबई : महाराष्ट्र की राजनीति से एक बड़ी खबर सामने आ रही है। दरअसल कई दिनों से दावे किए जा रहे हैं कि शरद पवार गुट के नेता जयंत पाटील बीजेपी में शामिल होंगे। जयंत पाटील ने भी समय-समय पर इन दावों का खंडन किया। अब राष्ट्रवादी कांग्रेस नेता छगन भुजबल ने बड़ा दावा किया है। छगन भुजबल ने कहा है कि जयंत पाटील देवेन्द्र फड़नवीस और बीजेपी के वरिष्ठ नेताओं के संपर्क में हैं। इस दावे से महाराष्ट्र में फिर एक बार पाटील के शरद पवार को धोखा देने की संभावनाएं बढ़ती हुई दिख रही हैं। आइए जानते हैं छगन भुजबल ने क्या कहा



पाटील ने दावा किया था कि बीजेपी नेता हमारे चारों ओर जाल फेंक रहे हैं। इस पर बोलते हुए छगन भुजबल ने कहा कि जयंत पाटील बीजेपी में देवेन्द्र फड़नवीस समेत कई लोगों के संपर्क में हैं। मैं इसे कई महीनों से सुन रहा हूँ। पहले उन्हें फाइनेल होने दीजिए फिर हम फैसला करेंगे।

बीजेपी के संपर्क में पाटील

शपथ विधि रात को करे या सुबह ऐसी चर्चाएं चलती हैं। लेकिन इसका मतलब है कि आप उनके संपर्क में हैं। आप पुष्टि करते हैं कि चर्चा

जयंत पाटील ने कहा

जयंत पाटील ने कहा कि बीजेपी पश्चिमी महाराष्ट्र में मजबूत होना चाहती है। इसके लिए बीजेपी मेरे चारों ओर जाल फेंक रही है। एक फोन कॉल मेरे लिए सुबह-सुबह भाजपा द्वारा शपथ ग्रहण जैसा हो सकता है। गौरतलब हो कि जयंत पाटील ने कहा था कि मैं शरद पवार के लिए कोई भी बलिदान देने को तैयार हूँ, जिन्होंने मुझे राजनीति में खड़ा किया और मेरे राजनीतिक जीवन को समृद्ध बनाया। मैं उन्हें छोड़कर कभी नहीं जाऊंगा

जारी है। छगन भुजबल ने यह भी चेतावनी दी कि चुनाव नजदीक आने पर मेंढक नाचेंगे और शोर मचाएंगे। ऐसे में भुजबल ने सीधे तौर पर जयंत पाटील पर हमला साधा है। अब इस दावे में कितनी सच्चाई है यह वक्त ही बताएगा। लेकिन अगर ऐसा होता है तो यह शरद पवार के लिए बहुत बड़ा झटका होगा।

लोकल के बाद मुंबई वालों की दूसरी लाइफ लाइन बेस्ट की बसें... कम होती जा रही सर्विस और बढ़ रहा यात्रियों का इंतजार

मुंबई : बृहन्मुंबई इलेक्ट्रिसिटी सप्लाय एंड ट्रांसपोर्ट (बेस्ट) बसों को मुंबई की दूसरी लाइफ लाइन कहते हैं, क्योंकि रोजाना करीब 32 लाख यात्री इससे ट्रेवल करते हैं। लेकिन पिछले कुछ महीनों से इन यात्रियों का इंतजार बढ़ रहा है, क्योंकि बेस्ट की बसों की संख्या में लगातार कम हो रही है। पूर्व में बेस्ट के महाप्रबंधकों द्वारा किए गए वादों के अनुसार मार्च, 2024 तक बेस्ट के बेड़े में करीब 5 हजार बसें होनी थीं। इसके विपरीत बसों की संख्या में कम हो रही है और इनकी संख्या 3 हजार से नीचे चली गई है।



लेकिन मुंबईकरों को ढंग की बस सर्विस देने के लिए बेस्ट को करीब 7 हजार बसों की जरूरत है। अब केवल 2,965 बसें बची हैं। पिछले महीने बीएमसी द्वारा बजट पेश किया, जिसमें

बेस्ट को -928.65 करोड़ की मदद राशि दी गई। समीकरण कुछ ऐसा है, जिसमें बेस्ट की मालिकाना हक की 3,337 बसें होनी चाहिए। बेस्ट ने अब तक 1,725 बसें पुरानी होने के कारण सर्विस से हटाई हैं। ऐसे में बीएमसी द्वारा मिली राशि का स्थिति बदलने में कोई खास फर्क नहीं पड़ेगा। पिछले साल भी बेस्ट को -800 करोड़ की अनुदान राशि मिली थी।

केवल 17% इलेक्ट्रिक बसें

बेस्ट के पास फिलहाल केवल 519 इलेक्ट्रिक बसें हैं। जो कुल बसों का केवल 17% प्रतिशत है। मुंबई में लगातार प्रदूषण बढ़ने की खबरें आ रही हैं। ऐसे में इलेक्ट्रिक बसों की संख्या बढ़ानी होगी। अभी 1300 लोगों के लिए एक बस उपलब्ध है। बेस्ट का लक्ष्य है कि प्रति 500 व्यक्ति एक बस उपलब्ध हो, इसके लिए करीब 7 हजार बसों की जरूरत होगी। भविष्य में डीजल और सीएनजी की बसें फेज आउट होंगी। मुंबई में फिलहाल करीब 50 एसी डबल डेकर बसों सर्विस में शामिल होना शुरू हो गई है। बेस्ट के पास 48 डबल डेकर एसी बसें आ चुकी हैं। इन बसों की सप्लाय करने वाली स्विच कंपनी से जल्द ही बसों की डिलिवरी तेज करने की मांग की जाएगी।

डबल डेकर से ज्यादा डबल बसों की जरूरत
बेस्ट में फिलहाल 50 से ज्यादा डबल डेकर एसी बसें चल रही हैं,

ठाणे में नाबालिग लड़की की हत्या की कोशिश, शख्स को 7 साल की सजा

ठाणे : महाराष्ट्र के ठाणे जिले की एक अदालत ने एक नाबालिग लड़की द्वारा प्रेम प्रस्ताव को टुकराये जाने पर उसकी हत्या की कोशिश के मामले में 27 वर्षीय व्यक्ति को सात साल के कठोर कारावास की सजा सुनाई है। विशेष न्यायाधीश (पॉक्सो) वीवी वीरकर ने मंगलवार को अपने आदेश में दोषी पर 26,000 रुपये का जुमाना भी लगाया। वर्ष 2018 में हुई घटना के संबंध में उसे भारतीय दंड संहिता और यौन अपराधों से बच्चों का संरक्षण (पॉक्सो) अधिनियम के प्रावधानों के तहत दोषी ठहराया गया। न्यायाधीश ने आदेश दिया कि जुमाने की राशि वसूली के बाद पीड़िता को दी जाए, जो इस घटना के समय 14 वर्ष की थी और कक्षा सात में पढ़ रही थी।

पालघर जिले में एक घर से 7.5 लाख रुपये के आभूषण और नकदी चोरी करके भाग रहे 3 लोगों को पुलिस ने किया गिरफ्तार

पालघर : महाराष्ट्र के पालघर जिले में एक घर से लगभग 7.5 लाख रुपये के आभूषण और नकदी चुराने के आरोप में तीन व्यक्तियों को गिरफ्तार किया गया है। एक अधिकारी ने शुक्रवार को यह जानकारी देते हुए बताया कि आरोपियों को उस समय गिरफ्तार किया गया जब वे ट्रेन से कहीं दूर भागने की फिराक में थे। मानिकपुर पुलिस थाने के वरिष्ठ निरीक्षक राजू माने ने बताया कि सात मार्च को वसई में एक घर में चोरी हुई थी। घटना के समय परिवार के सभी सदस्य कहीं बाहर गए हुए थे। लौट कर उन्होंने पुलिस थाने में शिकायत



दर्ज कराई, जिसमें उन्होंने बताया कि उनके घर से लगभग 7.5 लाख रुपये के आभूषण और नकदी चोरी किए गए हैं। पुलिस ने इस मामले में प्राथमिकी दर्ज कर जांच शुरू की। अधिकारी ने बताया कि सीसीटीवी फुटेज, खुफिया जानकारी और तकनीकी जानकारी की मदद से पुलिस ने अपराध में शामिल तीन लोगों की पहचान की और उन्हें बुधवार को नासिक में

गोरखपुर एक्सप्रेस ट्रेन से गिरफ्तार कर लिया। उन्होंने कहा कि चोरी किए गए पूरे आभूषण और नकदी आरोपियों से बरामद कर ली गई है। चोरों की पहचान 33 वर्षीय राकेश कुमार उर्फ चक्की रामराज यादव, 37 वर्षीय मोहम्मद सईद शन्नु गरीबुल्ला खान और 27 वर्षीय लालकेसर उर्फ बच्चा ददन राय के रूप में हुई है। यादव और खान मुंबई के निवासी हैं जबकि राय वसई के फदरवाड़ी इलाके का रहने वाला है। उन्होंने बताया कि मुंबई के गोरगांव पुलिस थाने में दर्ज कई मामलों में भी तीनों का नाम शामिल है।

10 वर्षीय छात्र के साथ सामूहिक दुष्कर्म 3 नाबालिग स्टूडेंट पुलिस हिरासत में

मुंबई : मुंबई स्थित घाटकोपर इलाके में एक शर्मनाक घटना सामने आई है। जहां तीन नाबालिग छात्रों ने मिलकर, एक 10 वर्षीय लड़के का कथित तौर पर यौन उत्पीड़न और दुष्कर्म किया है। पीड़ित की मां की शिकायत पर पंतनगर पुलिस ने तीनों लड़कों को हिरासत में ले लिया। जिनकी उम्र 12, 15 और 16 वर्ष की है। सभी लड़कों को डोंगरी कोर्ट में पेश किया गया और उन्हें कोर्ट ने, 4,000 रुपये की नकद जमानत दी। काउंसिलिंग के आश्वासन के साथ सभी को उनके माता-पिता के साथ घर भेज दिया गया है। क्योंकि उनका कोई आपराधिक इतिहास नहीं है। पंतनगर पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक राजेश



केवले ने बताया कि, मामला पहली बार उस समय सामने आया, जब पीड़ित लड़के को कुर्सी पर बैठने में दिक्कत हो रही थी। जिस पर पड़ोसी महिला की नजर पड़ गई। महिला ने लड़के के माता-पिता को इसके बारे में बताया था। मां ने लड़के से पूछा, तब उसने भयावह विवरण के बारे में खुलासा किया। चिंतित और क्रोधित होकर पैरेंट्स ने पुलिस से संपर्क किया और केस दर्ज करा दिया था।

नवी मुंबई में एसीबी ने रिश्वत लेते हुए राजस्व अधिकारी को रंगेहाथ पकड़ा



ठाणे : नवी मुंबई में भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो ने एक शिकायतकर्ता को भू-अभिलेख से संबंधित जानकारी देने के लिए उससे रिश्वत मांगने और लेने के आरोप में एक राजस्व अधिकारी को गिरफ्तार किया है। एसीबी की नवी मुंबई इकाई के पुलिस उपाधीक्षक शिवराज म्हेत्रे ने शुक्रवार को यह जानकारी देते हुए बताया कि 48 वर्षीय आरोपी किरण अर्जुन गोरे पनवेल तहसील कार्यालय में राजस्व सहायक

के रूप में काम करता है। उन्होंने कहा कि गोरे ने बॉम्बे किरायेदारी और कृषि भूमि अधिनियम के तहत शिकायतकर्ता के दो पैतृक भूमि खंडों को द्वितीय श्रेणी से प्रथम श्रेणी में बदलने के लिए कथित तौर पर एक लाख रुपये की रिश्वत मांगी थी। शिकायतकर्ता ने बातचीत कर रिश्वत की राशि 80,000 रुपये तय की और एसीबी में शिकायत दर्ज कराई थी। एसीबी की टीम ने अधिकारी को पकड़ने के लिए जाल बिछाया। अधिकारी ने बताया कि गोरे को बृहस्पतिवार की शाम 40,000 रुपये की रिश्वत लेते हुए रंगे हाथ पकड़ा गया।

पीयूष गोयल अपने 35 साल के राजनीतिक करियर में पहली बार मांगेंगे वोट... लोकल ट्रेन से शुरू किया अभियान

मुंबई : भारतीय जनता पार्टी ने लोकसभा चुनाव के लिए उम्मीदवारों की सूची की घोषणा कर दी है। इस चुनाव में पीयूष गोयल को उत्तरी मुंबई लोकसभा क्षेत्र से उम्मीदवार घोषित किया गया है। पीयूष गोयल 35 साल बाद चुनाव मैदान में उतर रहे हैं। उन्होंने अपना अभियान शुरू कर दिया है। वे इसके लिए स्थानीय क्षेत्र दादर से बोलीवली तक यात्रा की और लोगों से बातचीत की। पीयूष गोयल के माता-पिता बीजेपी में थे। लेकिन उन्होंने पिछले 35 सालों में कोई चुनाव नहीं लड़ा था। अब जब बीजेपी ने मोदी सरकार के नवरत्नों को राज्यसभा की बजाय लोकसभा में उतारने का फैसला किया है तो गोयल को भी उम्मीदवारी मिल गई है। उम्मीदवारी की घोषणा होते ही पीयूष गोयल ने



अपना प्रचार अभियान शुरू कर दिया है। 14 मार्च को पीयूष गोयल ने मुंबई लोकल से यात्रा की। इस बार उनके साथ मुंबई बीजेपी अध्यक्ष आशीष शेलार भी थे। इस यात्रा के दौरान उन्होंने लोगों से बातचीत की। इस संबंध में आशीष शेलार ने ट्वीट किया है। अब उत्तरी मुंबई के 17 लाख मतदाता पीयूष गोयल की किस्मत का फैसला करेंगे। पीयूष गोयल के पिता वेद प्रकाश दो दशक से राजनीति में थे। वह अटल

बिहारी सरकार में मंत्री थे। वह बीजेपी के राष्ट्रीय कोषाध्यक्ष थे। उनकी मां चंद्रकांता गोयल विधायक थीं। घरेलू राजनीतिक पृष्ठभूमि हासिल करने के बाद पीयूष गोयल 1990 के दशक में भाजपा में शामिल हो गए। पार्टी में विभिन्न पदों पर काम करते हुए उन्हें 2010 में राज्यसभा का मौका मिला। वह लगातार तीन बार राज्यसभा से सांसद बने। उनके न सिर्फ बीजेपी में बल्कि विपक्षी दलों में भी अच्छे संबंध हैं। वह प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के पसंदीदा नेता हैं। पीयूष गोयल 2014 से 2017 तक नवीकरणीय ऊर्जा मंत्री थे। उस समय वह एलईडी बल्ब वितरण योजना लेकर आये। जब वह वाणिज्य मंत्री थे, तब भारत ने संयुक्त अरब अमीरात (यूएई) के साथ एक खुली व्यापार नीति शुरू की।

पनवेल में बैलगाड़ी दौड़ में फायरिंग के मामले में राहुल पाटिल के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है

पनवेल : कल्याण विधायक गणपत गायकवाड़ द्वारा पुलिस स्टेशन में की गई फायरिंग में शिवसेना नेता महेश गायकवाड़ और राहुल पाटिल घायल हो गए, इस घटना से राहुल पाटिल नाम का युवक पूरे राज्य में सुर्खियों में आ गया। बैलगाड़ी दौड़ में मारपीट और वहां फायरिंग के मामले में पुलिस ने गुरुवार को पनवेल शहर पुलिस स्टेशन में राहुल पाटिल और उसके गिरोह के खिलाफ मामला दर्ज किया है। 12 मार्च को शक्ति गायकवाड़ ने पनवेल तालुका में डुंगी नदी के तट पर एक खुली जगह में बैलगाड़ी दौड़ का आयोजन किया। इस रैस में राहुल और जयेश पाटिल के बुल का



पर चुप्पी साधे रखी गई। हालांकि, जब घटना की तस्वीर और वीडियो नवी मुंबई पुलिस कमिश्नर मिलिंद भारम्बे तक पहुंची तो पनवेल सिटी पुलिस को गुरुवार को मामला दर्ज करने का आदेश दिया गया। राहुल के खिलाफ केस दर्ज करने से बचने के लिए पुलिस पर राजनीतिक दबाव भी डाला गया। फिर भी, पनवेल सिटी पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक नितिन ठाकरे ने राहुल और उसके गिरोह के 15 से 20 युवाओं पर हमला किया। धारा 336, 294, 141, 143, 147, 148, 149 के साथ आर्म्स एक्ट 1959 की धारा 3, 25 के तहत अपराध दर्ज किया गया है। जल्द ही पुलिस टीम इस मामले में राहुल को गिरफ्तार कर लेगी।

पुलिस के सामने दो की हत्या करने वाले को आजीवन कारावास



नासिक: पत्नी की सास नहीं आ रही थी तो एक सहेली को ससुराल ले जाने में देर हो गई। वादाखिलाफी हाथापाई में बदल गई, घटना की जानकारी मिलते ही पुलिस मौके पर पहुंची। गाड़ी में बैठा रहे दो लोगों को पुलिस के सामने चाकू से गोदकर हत्या करने के आरोपी को लातूर की एक अदालत ने उम्रकैद की सजा सुनाई है। दिलीप चव्हाण और अरुण राठौड़ (निवासी. भांबरी चौक लातूर) दोनों की हत्या करने वाले आरोपी का नाम रोहित शेलके है। इस मामले में शहर के एमआईडीसी पुलिस के हाउस भांबरी चौक पर मामला दर्ज किया गया था। राठौड़ परिवार पुलिस स्टेशन सीमा के भीतर रहता था। चूंकि उसकी बेटी अपने ससुराल नहीं जा रही थी, इसलिए उसका पति अपने अन्य दोस्तों और रिश्तेदारों के साथ ससुराल आया। इसी दौरान बात करते-करते दोनों परिवारों के बीच बहस शुरू हो गई और मारपीट हो गई। इस बार उसके पति के साथ आया उसका दोस्त रोहित शेलके अपने साथ चाकू लेकर आया था, जब उसे पता चला कि वह विकोपा जा रहा है तो वहां मौजूद कुछ रिश्तेदारों ने एमआईडीसी पुलिस को फोन कर

घटना की जानकारी दी। एमआईडीसी पुलिस स्टेशन की एक टीम भांबरी चौक में घटनास्थल पर पहुंची। तब तक रोहित शेलके ने एक के पेट में चाकू मार कर हत्या कर दी थी। जब पुलिस ने शेलके और कुछ अन्य लोगों को हिरासत में लिया और उन्हें जीप में डाल दिया, तो उसने अंधेरे का फायदा उठाया और एक अन्य व्यक्ति के पेट में चाकू मारकर हत्या कर दी। इस मामले में रोहित शेलके और अन्य लोगों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया था।

पवई में नाबालिग लड़की से दुष्कर्म के मामले में दो गिरफ्तार



पवई : पवई में दो तटरक्षक कर्मियों ने 15 साल की एक नाबालिग लड़की के साथ बलात्कार किया। पुलिस ने दुष्कर्म और पॉक्सो का मामला दर्ज कर दोनों को गिरफ्तार कर लिया है। पवई इलाके में रहने वाली एक लड़की के साथ 17 अक्टूबर 2023 को छेड़छाड़ हुई थी। बिल्डिंग नंबर 16, फ्लैट

महाराष्ट्र के मंत्री गिरीश महाजन ने राहुल गांधी पर किया कटाक्ष

मुंबई: महाराष्ट्र के मंत्री और भाजपा नेता गिरीश महाजन ने नासिक में राहुल गांधी के रोड शो पर कटाक्ष करते हुए कहा कि लोग कांग्रेस नेता की बातों पर विश्वास नहीं करते हैं। एएनआई से बात करते हुए, बीजेपी मंत्री ने कहा, "नासिक में उनके कार्यक्रम के दौरान कुर्सियां खाली थीं... कोई भी उनकी बात सुनने को तैयार नहीं है..." "राहुल गांधी जो कहते हैं उस पर कौन विश्वास करता है? वह विपक्ष में हैं, इसलिए वह कुछ न कुछ कहता

शिंदे नहीं बल्कि ये है शिवसेना नेता है भावी मुख्यमंत्री

पुणे में लगे शुभकामनाओं वाले बैनर

पुणे: लोकसभा चुनाव का महासंग्राम शुरू हो चुका है। भारतीय जनता पार्टी ने महाराष्ट्र से 20 उम्मीदवारों की सूची की घोषणा कर दी है। लोकसभा के कुछ महीने बाद महाराष्ट्र में विधानसभा चुनाव होंगे। उस चुनाव के लिए महागठबंधन में मुख्यमंत्री पद के कई दावेदार होने वाले हैं। लेकिन कार्यकर्ताओं ने विद्यमान मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की पार्टी में किसी अन्य व्यक्ति का नाम भावी मुख्यमंत्री के तौर पर आगे बढ़ा दिया है। राज्य के स्वास्थ्य मंत्री तानाजी सावंत को जन्मदिन की शुभकामनाएं देते हुए उन्हें भावी मुख्यमंत्री के रूप में दर्शाया गया है। इससे राजनीतिक



चर्चाएं तेज हो गई हैं। पुणे शहर में बोर्ड और बैनर मशहूर हैं। पुणेरी बोर्ड्स को लेकर भी चर्चा है और बैनर्स को लेकर भी चर्चा है। पुणे शहर में कई लोगों के लिए भावी विधायक, भावी सांसद, भावी मुख्यमंत्री जैसे बैनर लगाए गए हैं। अब इसमें शिवसेना नेता और राज्य के स्वास्थ्य मंत्री तानाजी सावंत का नाम जुड़ गया है। संघर्ष सेना के संतोष साठे ने तानाजी सावंत को जन्मदिन की शुभकामनाएं दी हैं। ये शुभकामनाएं देते

लोकसभा के रणक्षेत्र में बैनर बहस

बीजेपी ने पुणे में लोकसभा के लिए अपने उम्मीदवार की घोषणा कर दी है। पूर्व मेयर मुरलीधर मोहोले भाजपा के लोकसभा उम्मीदवार हैं। उन्होंने गुरुवार को महायुक्ति नेताओं की मौजूदगी में अभियान की शुरुआत की। लोकसभा के सामने लटका तानाजी सावंत का बैनर राजनीतिक गलियारों में चर्चा का विषय बना हुआ है। इससे पहले पुणे शहर में एनसीपी नेता अजित पवार, सांसद सुप्रिया सुले, एनसीपी के शरद पवार गुट के नेता भावी मुख्यमंत्री के बैनर लगे थे। अजित पवार ने साक्षात्कारों और सार्वजनिक भाषणों के माध्यम से अपनी महत्वाकांक्षा व्यक्त की है।

हुए तानाजी सावंत को भावी मुख्यमंत्री बताया गया है। पुणे शहर में उनके द्वारा लगाया गया यह बैनर चर्चा का विषय बन गया है। यह बैनर पुणे के कटराज चौक पर लगाया गया है।



रहता है...' राहुल गांधी की भारत न्याय यात्रा गुरुवार को नासिक में थी। उन्होंने नासिक के त्र्यंबकेश्वर मंदिर में पूजा-अर्चना की और नासिक में सभा को संबोधित करते हुए, भाजपा के नेतृत्व वाले केंद्र पर देश के लोगों

के साथ 'वित्तीय अन्याय' करने का आरोप लगाया। "पुलिस का, आईएस-आईपीएस का, कितने परीक्षा देने वालों का कर्ज माफ हुआ? एक रुपया भी नहीं। मजदूरों का कितना

कर्ज माफ हुआ? एक रुपया भी नहीं। छोटे दुकानदारों का कितना? नहीं।' एक रुपया भी। सबसे अमीर लोगों का 16 लाख करोड़ रुपये का कर्ज माफ कर दिया गया है। यह वित्तीय अन्याय है। भारत में 22 लोगों के पास उतना ही पैसा है जितना भारत के 70 करोड़ लोगों के पास है... यह अन्याय है। हम हैं इसके खिलाफ यह यात्रा निकाल रहे हैं," कांग्रेस सांसद ने कहा। न्याय यात्रा ने 12 मार्च को नंदुरबार जिले से राज्य में प्रवेश किया।

वृद्धा से एक लाख का मंगलसूत्र छीनने वाला लुटेरा गिरफ्तार



डोंबिवली : सानपाड़ा रेलवे स्टेशन पर एक महिला के गले से एक लाख रुपये का मंगलसूत्र लेकर भागने की कोशिश कर रहे एक चोर को यात्रियों ने पकड़ लिया। चोर की पहचान सरताज मोहम्मद मनीर शाह (उम्र 24) के रूप में हुई है। उसे गिरफ्तार कर लिया गया है और मंगलसूत्र जब्त कर लिया गया है।

सानपाड़ा सेक्टर-16 निवासी शोभा कोठावड़े (उम्र 64 वर्ष) सोमवार (11) को अपने पति प्रकाश कोठावड़े के साथ डोंबिवली में अपने रिश्तेदारों के पास गई थीं। कार्यक्रम के बाद कोठावड़े दंपति रात करीब साढ़े 12 बजे लोकल ट्रेन से डोंबिवली से सानपाड़ा रेलवे स्टेशन आए। जैसे ही दंपति रेलवे स्टेशन की सीढ़ियां उतरकर मेट्रो से बाहर निकले, उनके पीछे आ रहे सरताज ने शोभा के गले से करीब एक लाख रुपये कीमत का मंगलसूत्र खींच लिया और भाग गया। शोभा के चिल्लाने पर सरताज शाह को सादी वर्दी में पुलिस ने यात्रियों की मदद से सानपाड़ा रेलवे स्टेशन पर पकड़ लिया।

ठाणे में गटर का स्लैब गिरने से क्लिंनर की मौत

ठाणे : महाराष्ट्र के ठाणे जिले में डंपर के वजन से ढहे गटर के स्लैब के नीचे दबने से 25 वर्षीय क्लिंनर (सफाईकर्मी) की मौत हो गई। नगर निगम के एक अधिकारी ने बुधवार को यह जानकारी दी। नगर निगम के अधिकारियों ने बताया कि यह घटना मीरा-भायंदर इलाके के काशीमीरा में मंगलवार और बुधवार के बीच वाली रात को हुई। मीरा-भायंदर नगर निगम के मुख्य अग्निशमन अधिकारी प्रकाश बोराडे के अनुसार क्लिंनर विजय राठौड़ रेत से भरे डंपर से उतर गया था और उस समय डंपर का मार्गदर्शन कर रहा था। रेत से लदे हुए डंपर के वजन के कारण एक गटर का स्लैब ढह गया, जिससे वह झुक गया और परिणामस्वरूप उसमें से रेत फैलने लगी।